



**КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА**  
майдан Відродження, 1, м. Кам'янець-Подільський, Хмельницька обл., Україна, 32300  
тел.: +380 (3849) 5-17-60, факс: +380 (3849) 5-17-60 Код ЄДРПОУ 26293407  
e-mail: [dpekonom@kam-pod.gov.ua](mailto:dpekonom@kam-pod.gov.ua) <http://www.kam-pod.gov.ua>

15.02.2021 № 05-06/467 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

*Лавруч О.В.*  
*де Директор*

В. о. директора  
Подільського спеціального  
навчально-реабілітаційного  
соціально-економічного коледжу  
Тріпаку Мар'яну Миколайовичу

Ознайомившись у Департаменті економіки та розвитку інфраструктури міста виконавчого комітету Кам'янець-Подільської міської ради нами було розглянуто поточну Освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 071 Облік і оподаткування та проект Освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» (2021р.) за цією ж спеціальністю розроблений за вимогами фахової передвищої освіти відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту», наказ Міністерства освіти і науки України № 918 від 13.07.2020 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів фахової передвищої освіти».

Переглянувши зміни, які внесені у Освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування», враховуючи сучасні тенденції розвитку економіки і бухгалтерського обліку в Україні, ми вважаємо, що доречно підібрано перелік компонентів циклу професійної підготовки та розширено їх навчальний обсяг. Освітньо-професійна програма орієнтується на сучасні наукові дослідження в сфері обліку, оподаткування, контролю, аудиту. Врахована специфіка роботи організацій, установ та підприємств в сучасних економічних умовах, орієнтує на актуальні інновації, в рамках яких здобувач вивчає професійну кар'єру.

Проте, ми пропонуємо збільшити обсяг практичної підготовки за спеціальністю, вважаємо доцільним збільшення обсягу навчальної практики з фінансового обліку.

У сучасному конкурентному середовищі потрібні бухгалтери, які здатні сформувати дані, необхідні для прийняття ефективних управлінських рішень.

Тому, бухгалтери повинні не лише фіксувати дані, але й надати керівництву інформацію про існуючі проблеми в діяльності, що забезпечить ефективне управління.

Проте, навчитись цьому лише на теоретичній базі не можливо, хоч і з використанням окремих бухгалтерських програм. Потрібно отримати власний практичний досвід, а тому слід змінити співвідношення теоретичних знань і практики на базі комерційних структур у бік практики, адже якісно і практично підготовлений фахівець – це працевлаштований випускник та успішний професіонал для громади регіону.

Директор Департаменту економіки  
та розвитку інфраструктури міста

Гурська М.Д.